



ТЕОРЕТИКО- МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ СИСТЕМИ «СПОРТ ДЛЯ ВСІХ» В УКРАЇНІ

Кафедра теорії і методики фізичного
виховання





Назва дисципліни	Теоретико-методологічні засади системи «Спорт для всіх» в Україні
Інформація про факультети (навчально-наукові інститути) і курси навчання, здобувачі яким пропонується вивчати цю дисципліну	Факультет фізичного виховання і спорту Цільова аудиторія – здобувачі 3 (докторського) освітньо-наукового рівня освіти, спеціальності 017 Фізична культура 2 рік навчання
Контактні дані розробників робочої програми навчальної дисципліни, науково-педагогічних працівників, залучених до викладання	Професор, доктор педагогічних наук, майстер спорту Іващенко О.В. ivashchenko@hnpu.edu.ua
Попередні умови для вивчення дисципліни	Вивчення дисципліни передбачає магістерський рівень освіти

Мета курсу

Мета дисципліни – набуття необхідних знань і умінь для аналізу стану розвитку системи «Спорт для всіх» в Україні.

Очікувані результати навчання

Формування у здобувачів знань, умінь і навичок щодо наукового аналізу стану розвитку системи «Спорт для всіх» в Україні, а саме:

знати:

сучасний стан розвитку системи «Спорт для всіх» в Україні;
теоретичні засади генезису та сутності спорту для всіх.

вміти:

здійснювати аналіз розвитку системи «Спорт для всіх» в Україні;

вміти здійснювати соціальний моніторинг рівня залучення населення до спорту для всіх в Україні.



Теми аудиторних занять

Теми аудиторних занять (5 кредитів, 20 год. лекцій, 30 год. практичних, 100 год. самостійних)

Модуль 1. Теоретичні засади генезису та сутності спорту для всіх

Тема 1. Історичні передумови виникнення спорту для всіх

Тема 2. Теоретичний аналіз поняття “спорт для всіх”

Модуль 2. Спорт для всіх у світовому контексті

Тема 1. Діяльність міжнародних організацій зі сприяння розвитку спорту для всіх

Тема 2. Особливості розвитку спорту для всіх у країнах з високим рівнем залучення населення до рухової активності

Тема 3. Детермінанти залучення населення до рухової активності в умовах незалежності Української держави

Модуль 3. Цілі, функції та структура системи спорту для всіх в Україні

Тема 1. Спорт для всіх як соціальна система

Тема 2. Ієрархія цілей системи спорту для всіх в Україні

Тема 3. Функції системи спорту для всіх в Україні

Тема 4. Оздоровчі функції системи спорту для всіх

Тема 5. Соціальні функції системи спорту для всіх

Тема 6. Економічні функції системи спорту для всіх

Тема 7. Структура системи спорту для всіх в Україні

Модуль 4. Теоретичні засади та технології державного управління спортом для всіх в Україні

Тема 1. Теоретичні засади державного управління спортом для всіх в Україні

Тема 2. Стратегічне планування як технологія державного управління спортом для всіх в Україні

Тема 3. Соціальне проектування закладів спорту для всіх в Україні

Тема 4. Соціальний моніторинг рівня залучення населення до спорту для всіх в Україні

Методи контролю результатів навчання

Поточний контроль здійснюється у формі усних відповідей на семінарських заняттях; виступах з презентаціями; письмового експрес-контролю; тестових завдань; виконання творчих завдань; розв'язування ситуаційних задач; виконання індивідуальної семестрової роботи. Підсумковий контроль – залік у вигляді комплексного тесту.

Мова викладання – українська.